

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Π. Πελοποννήσου

Ημερομηνία: Τετάρτη, 27-11-2013

Σελίδα: 29

Μέγεθος: 329 cm²

Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη

Επικοινωνία εντύπου: 2610 312530-34

Λέξη κλειδί: ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

Η εξωστρέφεια στον σχεδιασμό της ΠΦΥ

Πιστεύω ότι με αυτό τον τρόπο, ακόμα και με μπλοκάκι να δούλευαν, θα μπορούσαν να απασχοληθούν άνεργοι, απαντώντας στην κρίση, αρκετοί φυσικοθεραπευτές, φυσίατροι, και εργοθεραπευτές. Αυτός ο σχεδιασμός θα έκανε εξωστρεφή την Κλινική, οικονομικά βιώσιμη και ανεξάρτητη ενώ θα την τοποθετούσε έξω από τα όρια της Αχαΐας. Τα αναφέρω για το προβληματισμό όλων μας. Και λέω και πάλι δεν είναι δυνατόν ένας συμπολίτης μας να έβαλε ψυχή και χρήμα και εμείς ως πόλη να τα αγνοούμε επιδεικτικά, ακόμα και στο επίπεδο σχεδιασμού.

Επιπλέον με τον ίδιο και ακόμα καλύτερο σχεδιασμό θα είχαν δουλειά περισσότεροι ερευνητές επιστήμονες, εφόσον πρόθεση της Πολιτείας θα ήταν η αναζήτηση μορφών θεραπείας αυτών των νευρολογικών περιπτώσεων. Σχεδιάζοντας λοιπόν επαγγελματικά για την Νέα Προγραμματική περίοδο 14-20 πιστεύω πως είναι ανάγκη να βγούμε έξω από τα όρια που μας βάζουν εσωτερικές ή εξωτερικές τρόικες. Σκεφτείτε την επισκεψιμότητα που θα είχε η περιοχή μας -και μιλάμε για εκατόν ογδόντα εκατομμύρια κινητικά αναπήρων με οικονομικό budget 164 δις δολάρια που προορίζεται για τουρισμό.

Η αξιοποίηση του Πανεπιστημίου, των ερευνητικών μονάδων και των ανθρώπων που έχουν την ανάγκη της θεραπείας, ακόμα και στο επίπεδο ερευνητικών πρωτοκόλλων, θα τοποθετούσε την Κλινική σε ένα άλλο φάσμα. Έχουμε την κοινωνική ευθύνη και υποχρέωση να προχωρήσουμε άμεσα σε αυτό τον σχεδιασμό, βάζοντας στο παι-



χνίδι και την ΥΠΕ, η οποία θα έχει την ευθύνη υλοποίησης και τήρησης του προϋπολογισμού των μονάδων υγείας της περιοχής μας. (Τη συγκεκριμένη τοποθέτηση την έκανε ο κ. Φεσσιάν, στο πλαίσιο του φόρουμ ανάπτυξης και στην ενότητα που διοργάνωσαν ο Ιατρικός Σύλλογος Πατρών, ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Αχαΐας και ο Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών).